Universidade Federal do Rio Grande - FURG

Curso intensivo de matematica basica
T /...;v

[T \ it S e < A o A A 2
- - A
N




+Matk

LISTA1
1L.@F b FEV AV (v OF @V Vv OF OF

2.8 F (b) V©F (dV (e)F
3.() 12 (b)8 (c)-4
4.(2) 19 (b) 13 (c) -6

5.

(@ 1,5 e% pertencem ao intervalo.
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(b) 6, m,V5 pertencem ao intervalo.
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(c) 6 pertence ao intervalo.

i

6.
(@) x>16  (b) -2<y<9  (c) z<-4 (d) a>0 (e) b<O (f) -6<r<0

7.
@) (4,2) () (»,-2)  (c)[2, ) (d) (o0, 7]



8.
(@) A={xe R/ 6<X<13}
(d) D= {xe R/ x=4}

0.

(1° quadrante) A(50,40)

(2° quadrante) G(-40,5)

(3° quadrante) B(-60,-60)

(4° quadrante) C(71,-71)

(ao eixo das abscissas) D(100,0)

(ao eixo das ordenadas) E(0,20)

(b) B = {x€ R / -4<X<8)}

(€) C = {x€ R / -9<X<0}
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10.
A(4,2) B(-1,-2) C(-3,3) D(5,-4) E(0,-3) F(3,0) G(O,%)
11.
(@) (-0,-2] U [2,00) b) (-8,8)
12.
(a) {xe R/ [x-7|<9}
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(b) {xe R/ [x-4|=3}
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13,
@te(-1,3)  (b)te (—,0]U[B, )

14.
(a) a=-2 oua=4 (b) a=++/55 ou a= —/55

15./2

16. dAC=117 , dBC=+17 e dAB=5, logo é isésceles pois temos dois lados
de mesma medida, isso €, congruentes..

17. M1(-1-2) , M2(1,-1) , Ms (-2,3)
18. (@m=; (b)) m=-1 ()m=; (d)m=-1
19. x+2y+1=0
20.y=>+ 2

21.
Reta AC:  Geral: 4x-5y+1=0 Reduzida:

_ 4x+1

_ —2x+16

Reta BD: Geral: 2x+3y-16=0 Reduzida: y=

22. 3x-2y-4=0



23. (a) y=5
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27.

y=5

(b) y=3
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y=3

a=l, a=4

. 4x -3y +18=0

. y=1,8x +32




